



સમસ્યાગ્રસ્ત સે. ૨૧ ડિસ્ટ્રિક્ટ શોપીંગ

શોપીંગના બ્યૂટીફીકેશન પાછળ ખર્ચાયા પૈસા પણ પાણીમાં : બંધ કુવારા અને ઉજ્જડ ઉદ્યાનમાં કચરાના ઢગ ખડકાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ સે. ૨૧ ડિસ્ટ્રિક્ટ શોપીંગ સેન્ટરમાં દુર્ઘટનાને કારણે ઉભું થયું છે. શહેરના મુખ્ય શોપીંગ સેન્ટરના વિકાસ પાછળ તંત્ર દ્વારા કરોડો રૂપિયા ખર્ચાયા બાદ પણ સ્થાનિક વેપારીઓ સહિત મુલાકાતીઓએ ડગલે ને પગલે સમસ્યાઓ નડતા તોબા પોકારી ગયા છે. કચરાના ઢગ વચ્ચે ઘેરાયેલા નગરના મુખ્ય શોપીંગ સેન્ટરમાં ઉજ્જડ ઉદ્યાન વચ્ચે સ્થિત કુવારાઓની રોનક પણ ઓસરી ગઈ છે. બીજી તરફ પાર્કીંગ પ્લેસ ઉપર અસ્તિત્વ ધરાવતા લારી-ગલ્લાઓના લીધે સતત ચક્રાંત્રમની સ્થિતિ વચ્ચે મુલાકાતીઓએ પણ મુંઝવણમાં મુકાવવું પડે છે. લારીગલ્લા અને પાથરલાવાળા અડીંગો જમાવી બેસતા શોપીંગના રસ્તા પણ બ્લોક થઈ ગયા છે. કરોડોના ખર્ચ પછી પણ શોપીંગ વિસ્તારમાં સુવિધાના નામે મીડું હોય તેવી દૈનિકી સ્થિતિ સર્જી છે. શોપીંગ વિસ્તારની રોનક નિખારવા તોરિંગ ખર્ચ ક્યાં બાદ યોગ્ય જાળવણી ન થતા અનેક દુર્ઘટનાઓના લીધે



(તસવીર : દિપક બની)

વિસ્તારમાં હરિયાળી નિખારવા ઉદ્યાનનું પણ નિર્માણ કરાવ્યું હતું. પરંતુ ટુંક સમયગાળાના અંતે જ ડિસ્ટ્રિક્ટ શોપીંગમાં સુવિધાઓ બંધ હોવા

ગાંધીનગર વાયબ્રન્ટમાંથી સાયલન્ટ મોડ પર

મંત્રીઓ સહિત સરકારી અધિકારીઓ બજેટની કામગીરીમાં જોતરાયા : શાળાઓમાં પરીક્ષાઓની તૈયારીઓ શરૂ થતા શહેરમાં પ્રવૃત્તિઓની સંખ્યા સાવ ઘટી ગઈ
ગાંધીનગર, તા. ૨૦ યૂટરની ના પારિશ્રામો બાદ એકાએક વાયબ્રન્ટ બનેલુ શહેર હવે જાણે શુધ્ધ લાગી રહ્યું છે. વાયબ્રન્ટ સમિતિ અને ગ્લોબલ ટ્રેડ ફેરની તૈયારીઓ અને તેના આયોજનમાં જાણે આપુ શહેર મશગુલ બન્યું હતું. વાયબ્રન્ટ સમિતિ પૂર્ણ થઈ જતાં શહેરમાં શાંતિ મંથરાઈ ગઈ છે. છેલ્લા સાત-આઠ મહિનાથી ગાંધીનગરમાં પ્રવૃત્તિઓનો ધમધમકાર

વાહનોની નંબર પ્લેટ પર બેરોકટોક રચાતી નામની માયાજાળ..!!

નંબરને બદલે નામ કે અટક જ વંચાયા : નંબરમાં આઈ ઉમેરી પટેલ, પંચા, ગોગા, રામ લખીને ફરતા વાહનચાલકો
ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ડેવી-દેવતાના નામ વાહનોની નંબર પ્લેટમાં ચિતરાવીને ફરતાં વાહનચાલકો પર પોલીસ કાર્યવાહી આવશ્યક બની છે. વાહનો પર પ્રેસ, પોલીસ તથા એક્સ એમ. એલ. એ. ગવર્નમેન્ટ એન્ડ ગુજરાત સહિતના વિવિધ લખાણો ચિતરાવીને રોક જમાવતા વાહનચાલકોમાં આચ્છાદ્ય ત્યારે હવે વાહનમાં નંબર ક્યાં ચિતરાવામાં આવ્યો છે તે પણ ખબર ન પડે તેવી નંબર પ્લેટો દર પંચ વાહને એક જોવા મળવા લાગ્યા છે.

સરીતા ઉદ્યાનમાં સહેલાણીઓ માટે નવીન 'વોક વે' બનશે વોક વે બનાવવાનું કામ શરૂ : અંદાજિત રૂ. ૩૫ લાખ ખર્ચાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરના 'જ' માર્ગ પર સ્થિત સરીતા ઉદ્યાનમાં નવો વોક વે બનાવવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. ઉદ્યાનમાં ફૂટપાથ નવીનીકરણની કામગીરી પાછળ રૂ. ૩૫ લાખનો ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે. સહેલાણીઓમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનેલા સરીતા ઉદ્યાનમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ફૂટપાથના કાર્યો બ્લોક ઉભરી ગયા હતા. લાંબા સમયના અંતે ફૂટપાથના અસ્તિત્વ સામે ખતરો મંડરાતા ઉદ્યાનમાં ફૂટપાથ નવીનીકરણનું કામ હાથ ધરવા નિર્ણય અંદાજિત રૂ. ૩૫ લાખના ખર્ચે

આજે ગાંધીનગરમાં ભાજપ પાલમિન્ટરી બોર્ડની બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ભાજપના પ્રદેશ પ્રવચના શ્રી આઈ. કે. જાડેજાએ જણાવ્યું છે કે, તા. ૧૦ ફેબ્રુઆરીના રોજ ગુજરાતમાં યોજાતી તાલુકા પ્રધાન તમજ જિલ્લા પંચાયતની સુધ્ધમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, વિચારણા કરવા માટે ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી આર. સી. કળદુવા વડપણ હેઠળ ભાજપની પ્રદેશ પાલમિન્ટરી બોર્ડની બેઠક ગાંધીનગર ખાતે તા. ૩૦ જાન્યુઆરીના રોજ મળશે. આ બેઠકમાં ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, ભાજપના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ શ્રી પરશોતમભાઈ રૂપલા સહિત પાલમિન્ટરી બોર્ડના સભ્યો ઉપસ્થિત રહેશે. આ બેઠકમાં નિરીક્ષકો દ્વારા આવેલ અહેવાલ તેમજ જિલ્લાના આવાસોની સાથે ચર્ચા-વિચારણા કરી ઉમેદવારોની યાદીને આખરી ઓપ આપવામાં આવશે.

રીક્ષા ગેંગ પુન: સક્રીય : ૧.૩૫ લાખનો સોનાનો હાર સોરવી લઈ ફરાર કોલવડાથી મહિલા મુસાફરને બેસાડીને ટાટા ચોકડી ઉતારી થેલાની ચેન ખુલ્લી છે કરીને રિક્ષા લઈને ચારેય શખ્સો છુમંતર

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરમાં રિક્ષા ગેંગને સાણસમાં લેવા માટે જિલ્લા પોલિસ દ્વારા નિત નવા નુસ્ખા અજમાવવામાં આવ્યા હતા જે પેક્ટી જિલ્લાની રિક્ષાઓ પર પોલિસ કંટ્રોલના નંબર વાળી પ્લેટ લગાડવાનો કિમીયો તાજેતરમાં જ આનાવવામાં આવ્યો હતો તેમ છતાં આજે પાટનગરમાં વધુ એક મહિલા મુસાફર રિક્ષા ગેંગનો ભોગ બનવા પામી છે. મહિલાની બેગની ચેન ખોલીને તેણીની નજર ચુકવી બેગમાંથી રૂ. ૧.૩૫ લાખનો સોનાનો વજનદાર હાર ચોરી રિક્ષા ગેંગ છુમંતર થઈ ગઈ હતી. સે-૨૧ પોલીસે આ બનાવ અંગે યુનુ દાખલ કરી તપાસ આરંભી છે. કોલવડા ગામમાં રહેતી મહિલા આશાબેન વિજયસિંહ

ભગતસિંહની ફાંસીની સજા ઘટાડાવવા ગાંધીજીએ છ વખત પ્રયત્નો કર્યા હતા

મધુવન સેવા સંકુલ-સાદરામાં ચોથા દિવસની ગાંધીકથા પૂનથી શરૂ થઈ. સત્યાગ્રહ, રચના કાર્યોને ત્રણ અગિયાર અનન્ય રે, નમ્રપણે જે જીવી જાણે જીવતર એનાં બંધન રે. ગાંધીજીનો ભંગ એક સંકેત હતો. સરકારના તમામ અનૈતિક કાર્યદાઓનો ભંગ કરવો તે મીઠાના કાર્યદાનો ભંગ હતો. ૧૨મી માર્ચ ૧૯૩૦ દાંડીકૂચ સાબરમતીથી નીકળી તે પહેલાંના ૧૧મી ૧૨મી વચ્ચેની રાત્રીનું વર્ણન ગાંધીજીના અહિંસક આંદોલનમાં દાંડીકૂચનો ઉમેગ હતો. સ્વેચ્છાપૂર્વક કંઈ સહન કરવામાં જે ઉત્સાહ દેખાતો હતો તે પેલા છ વર્ષના બાળબાલમાં દેખાતો હતો. ૧૯૨૮ના અંતે અને ૧૯૩૦ની શરૂઆતમાં દેશમાં હિંસાનો છમકલાં થતાં હતાં. ગાંધીજી કહેતા હતા કે આપણે અહિંસક આંદોલન લઈ ચાલનારાઓએ હિંસાને દેકાણે અહિંસાનો ચક્રિયાતો પ્રયોગ કરીએ તો પેલી હિંસા ગોણ સત્ય અહિંસાથી સત્યાગ્રહ પાક્યો અને રામ નામ બની જાય. ૧૯૩૦ લાહોર કોંગ્રેસ મહાસભ્યામાં ઠરાવ કરાયે કે દેશ વ્યાપી કાર્યદાનો ભંગ કાર્યક્રમ કરવા માટેનું નેતૃત્વ ગાંધીજીને સોંપાયું. ગાંધીજી કહેતા હતા કે મારી મુછદીગીરી મારી સચ્ચાઈમાં છે. મને સૂઝશે તે છુપાઈ

Require Company Secretary
Sanginita Chemicals Pvt. Ltd.
301, Shalin Complex, Sector-11, Gandhinagar-382011
A well grown Inorganic Metal Based Chemical Manufacturing Company require :
• Experienced qualified Company Secretary, Who can handle the Secretarial, Legal & Financial responsibilities independently in a well established growing chemical manufacturing Company.
Experience more than 3 yrs and L.L.B. preferred.
Send your resume within 7 days with expected salary package at the above address.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૨૨૩૦૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘર સર્કલ પાસે, ઘરોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા કોલ્ડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૦૨૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈથ (ગુલાબ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
એપોલો/બીરલા/મીચેટ કંપનીના અધિકૃત સિક્વેલ
BIRLA TYRES
વડાવાડા સર્વિસ સેન્ટર
સેક્ટર નં. ૨૭, સિદ્ધામ્બર પાસેની સિદ્ધામ્બર, અમદાવાદ સર્વિસ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૨૩૩૩, ૨૩૨૨૨૩૩૩, સે. ૧ : ૨૩૨૨૨૩૩૩